13. MOCNINNE RADY

Uréete polomér konvergence mocninné fady.
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12. Rozviiite funkci 51— do mocninné fady se stfedem (a) 0, (b) 1.

Rozviiite nésledujici funkce do mocninné fady se stfedem 0.
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Sestavte Taylorovu fadu funkce f se stfedem 0. Pro ktera x Taylorova
fada konverguje, a pro ktera x je jeji soucet roven f(z)?

18. Mgjme funkei f(x) =

Sectéte rady.

19. i e 21. Z +2n)
n=1
— (-1 1
20'7;)21%1—3 22‘;4712—1




12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.
21.
22,

S 9k Wb =

VYSLEDKY

1 7.1
4 8. 1
1
) 9. max{a,b}
1 10. &
3 b
1 11. 1

o0 xn
(a) Zﬁa z € (-2,2)

n=0
(b) Z(.’E - 1)n? S (072)

n=0
0 1)7 2n
> S er
= n!

(o]
1= 2" ze(-1,1)
n=0

Y (D) + 1)z z e (~1,1)
n=0
- a2,
> (=1 e

n=1
(o)
(=D" a1
" —-1,1
D LA e

n=0

Je f(0) = 0, f™(0) = 0 pro n € N, Taylorova fada f se stfedem
v 0 je tedy 0. Konverguje tedy pro kazdé x € R a jeji soucet je roven
f(x) pouze pro z = 0.
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